
 

 

 
PROBLÈMES CE2 - correction 9 

Il y a 5 + 5 + 5 + 5 = 4 x 5 = 20 tulipes ont été plantées. 

 
 

 
PROBLÈMES CE2  - correction 10 

On dessine les 28 oiseaux et on les regroupe par 4 : 

 
Il y a 7 paquets de 4.     Donc il faut 7 cages. 

 

 
PROBLÈMES CE2  - correction 11 

 
Donc il y a au total : 18 + 7 = 25 arbres. 

 
PROBLÈMES CE2 - correction 12 

 
Donc ? + 12 = 29 
Donc elle avait marqué 17 buts. 

 
PROBLÈMES CE2 - correction 13 

Il suffit d’ajouter les différents fruits :     4 + 7 + 3 = 14  
Il y a eu 14 fruits utilisés. 

Carlo 
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